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 ރއަީސުލޖްމުހްޫރއިޔްާގެ އފޮސީް
 މާލެ،        

 ދިވެހިރާއްޖެ.      
 
 
 

 މ ނބްރަކުމަށަް ކރުމިތަލިމުށަް އ ދި ހށުހަޅަާ ފމޯު  ކމޮޝިނަގު   މލޯޑްވިސްް ބރްޑޯކްސާޓްނިގް
 
 

                 

 ލމޫތާު މ ނބްރަކުމަށަްއ ދޭ ފރަތާގު  މަޢު -1
 

 
             ފ          އ  : ޖނިސްު  -ށ             ފރުހިމަަ ނނަް:  -ހ
 
 އޅުޭ އ ޑރް ސް: މހިރާު   -ރ        ދއާމިީ އ ޑރް ސް:  -ނ
 
 ރއަޔްތި އްކނަް އަނގްައދިޭ ކޑާގު  ނަނބްރަު: ދވި ހި  -ޅ             އުފަނވްީ މލީދާީ ތރާޚީު:  -ބ
 
   އ ޑރް ސް:އ ނމް ފހަނުް އޅުނުު  -އ      ޤއަމުީ ނސިބްތަް:  -ކ  
 
         ގ                 މބޯއަލިް       ފނޯު ނނަބްރަު:    -ވ

 
 

 

 

 ލމީީ ފ ނވްރަު ތޢަު  -2
 
 

 ލ ވ ލް(އޭ. ލ ވ ލް އދަި )އޯ. ލމީު ތޢަު  ނވަީ ސާ  -ހ
 

 ގ  ކޮޕީ މފިޯމާއ ކު ހށުަހަޅަނވްނާ އ ވ .(ސ ޓފްކި ޓު ހިމ ނޭ އްލިބފިައިވާ ފާސތްަ)
 

 ލ ވ ލް އޯ.ލ ވ ލް / އޭ. ނމިނުު ތރާޚީު  ފ ށި  ތރާޚީު  ނނަް ކިޔ ވި މދަރަުސާ/މރަކުަޒގު  

    

    

    

    

    

    

    

  

 
 ފޮޓޯ 
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 އ ހ ނހި ން ތމަްރީނު  / ލމީު މތަީ ތަޢު  -ށ
 

ދޭ މާއި ތަމރްީނުލީލކުށޮފްައިވާ ތަޢު ހާސިނތްަނުން ފަދަ ތަކަޒު ކިޔަވައިދޭ މރަު ސަނަދށަް ،ޓ ކްނކިަލް ކޮލ ޖް [ލީމުދޭ ކޮލ ޖްތޢަު މތަީ]އި ލިޔާނީ ޔުނިވރަސިޓީ )މިބައިގަ
ސނަަދތުކަުގ   /ރާއްޖޭގައި ފރުިހަމކަށޮފްައިވާ ތަމރްީނތުައްވ ސް ހިމނަނަްވާނ އ ވ . ލިބފިައވިާ ފާސތްކަުގ   ،ކަޒތުކަުން ލިބފިައިވާ ތަމރްީނތުކަ ވ . މީގ ތ ރޭގައިމރަު
 މފިޯމާއ ކު ހށުަހަޅަންވާނ އ ވ .( ،ކޮޕީ

 

 ކޯހގު  ނނަް 
 ފ ނވްރަު/ ކޯހގު  

 ލިބިފއަވިާ ފސާް 
 ކަޒގު  ނނަް/ޤއަމުު ކޯސް ހ ދި މރަު  ތރާޚީު   ނމިނުު  ފ ށި ތރާޚީު 

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 ލމޫތާު ވޒަފީާއބާ ހޭ މަޢު -3
 

 ލމޫތާު ހރާު އދަކާރުާ ވޒަފީއާބާ ހޭ މަޢުމި  -ހ
 

 ލޫމތާު މިބައިގައި ލިޔަންވާނ އ ވ .( ހޭ މޢަުވަގތުީ ވޒަފީތާކަާބ  ،އާއިއަދކާރުާ ދާއިމީ ވަޒފީާއަމިއްލަ ތަނ އްގައި  / )ސރަކުރާު
 

 މގަމާު  އދަކާރުާ ތނަގު  ނނަް  ވޒަފީާ 
ލބިނުު  މގަމާު 

 ތރާޚީު 
 ކރުާ މސައަކްތަް  މސުރާަ 
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 ލމޫތާު ޢުކރުނިް އދަކާށޮފްއަވިާ ވޒަފީތާަކބާ ހޭ މަ  -ށ
 

 ތކަުގ  ތަރުތީބުންނ ވ .( / ވޒަފީާކރުާނީ އ ންމ ފަހުން އަދކާރުި ވަޒފީާފރުިހަމަ )މީގ ކރުިން އަދކާށޮފްައިވާ ހރުިހާ ވަޒފީާއ އް މިބައިގައި ލިޔަންވާނ އ ވ . މިބައި
 

 ސބަބަު ވަޒީފއާނިް ވަކވިި   ކރުި މސައަކްތަް  މުސރާަ  މގަމާު  ވަޒީފގާއަވިީ މއުދްތަު  އދަާކރުި ތަނގުެ ނނަް  ވަޒފީާ 

      

      

      

      

 

 ތމިޢާީ ހރަކަތާް އޖިު  – 4
 

 
    :ލބިިފއަވިާ ހުނރަު   -ހ

      
 

 ޝއަުޤވު ރިކަން ހނުންަ ކނަްތއަތްއަް:  -ށ
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 އްޔއާއެްގއަި ހރަކަތާްތެރވިފެއަވިނާމަަ / ހރަަކާތތްރެވިނާމަަ ޢިއެއވްސެް ޖމަު    -ރ

ޢއިްޔގާ   ޖމަު ރކަތާްތ ރވިާ ހަ
 ނަން 

ޢއިޔްގާ  ހރަކަތާާ ޖމަު 
 ގުޅުނު ތރާޚީު 

 ވަކވިި ތރާޚީއާި ސަބބަު  ކރުި މަސއަކްތަް  މުސރާަ  ހއަިސއިޔްތަު 

      

      

      

 
 

 އޤިރުރާު  - 5
 

 

 ލމޫތާތުަކ ވ .ތކަކަީ ތ ދު މޢަު ލޫމާތު އަޅގުނަޑު ދފީއަިއ ވާ މޢަު މގުއަި ފޯ މި  ،ގ  ގތޮުންމުމ ނބްރަުކމަށަް ކރުމިތަލިު  ކމޮޝިނަގު   މޯލްޑވިްސް ބރްޑޯްކާސޓްިނގް -1
 

 ތރާޚީު:      ސއޮި:                   
 

 

 

 

 ފމޯއާ ކު ހުށހަޅަނަޖް ހޭ ތކަ ތި: މި 

 .ގ  އޤިރްާރުމ ންބރަކުމަަށް ކުރމިަތލިާ މީހާ ކމޮޝިނަގު  މޯލްޑިވސްް ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ  .1
 .ން އނަގްއަިދޭ ކޑާުގ  ފޓޮޯކޕޮީރއަްޔިތ އކްަ ދވި ހި .2
 .ޓޯ މި ފމޯގުައި ތތަކްޮށްފއަި(ފޮ  1ފޓޮޯ ) 2ޕސާޕްޯޓު ސއަިޒުގ   މސަްނުވާ 4ފޮޓނޯ ގިތާ  .3
 )އ ކރް ޑޓިކްޮށް އ ޓ ސޓްކްޮށްފއަވިާ( .ތކަގު  ފޓޮކޯޕޮީލމީީ ސ ޓފްކި ޓުލިބިފއަވިާ ތޢަު  .4
 .ރކިޯޑު ފމޯް ރހިމަަކށޮފްއަިވާ ކުށއާި ދރަނަީގ .  ފ5ު
 ވރަު..  ވނ6ަަ

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


